

泉州市工藝美術工業公司
司於十二月十二日舉行慶祝
隆重又樸素大方的壽堂，展出李堯寶刻紙，
花燈，設計圖案作品三百三十一幅。
中國工藝美術公司，省文化廳等單位，
兄弟單位發來賀電，賀信和賀詞，讚揚他七十
五年來的藝術成就，衷心祝愿他健康長壽。
李堯寶出生於貧苦的家庭，父親是個油
畫藝術家。

李堯寶是我國著名刻紙藝術家，少
年時就隨父兄學藝，現在泉州刻紙工藝廠長。
文史館員，泉州刻紙花燈工藝廠長。
藝術家李堯寶九十五周年，從
藝術生涯七十五周年。

從事藝術生涯七十五年

刻紙藝人李堯寶

氣浮溢，張燈結綵，佈置了一個既
古世界，萬般生機，研究歷代有名的畫譜
花燈，設計圖案作品三百三十一幅。
通，吸收了許多風味獨特，並富有傳統繪畫
工部，全國工藝美術公司，省文化廳等單位，
代就掌握了刻紙、畫紙、三門藝術技巧。
弟單位發來賀電，賀信和賀詞，讚揚他七十
五五年來的藝術成就，衷心祝愿他健康長壽。
李堯寶出生於貧苦的家庭，父親是個油
畫藝術家。

李堯寶是我市著名刻紙藝術家，少
年時就隨父兄學藝，現在泉州刻紙工藝廠長。
文史館員，泉州刻紙花燈工藝廠長。
藝術家李堯寶九十五周年，從
藝術生涯七十五周年。

漫話華南第一峯



我國五嶺之一的越城嶺，位於廣東東北部。山脈走向，從東北至西南，橫跨桂林地圖的全州、資源、興安、龍勝四縣。它的主峯

苗兒山，海拔二千一百四十二米，居五嶺諸峯之首，乃兩廣高峯之

最，堪稱「華南第一峯」。

苗兒山，山勢雄偉，風光絢麗，森林茂密，深藏珍寶，故有「

綠色王國」、「天然水庫」之稱。過去，由於山高坡陡，交通不便，人們只能攀

繩曲折，順着山勢

，進去出不了一說在這

段地帶。你若登上一千七百多

米，兩點之間不遠

相接。一個山包挨着

一個山包，當地羣衆

行走三十公里，可說

是爲了攀援到山頂。

近來，苗兒山的無限風光

，被賞苗兒山的奇花異木，可以坐上汽車，直達山巔。

從桂林到苗兒山

初夏，密林之間，更

這一片原始森林，自

然形成，保存完整。

未見欣欣向榮，見幹樹枝

高風大木，霜欺雪壓，

有的珍貴樹種，甚

為祖國的寶庫。

樹木，很難攀緣，

挺拔的大樹，也

從深谷中，風搖葉

，響徹雲霄。

美好的名字，如

「鶴立蘿蔓」

，「鶯立蘿蔓」

，「